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Jaarverslag MR De Parkenschool 2012-2013
28 oktober 2013
Samenstelling MR  en vergaderfrequentie 2012-2013:

Teamleden (P-geleding):
 Coby Stuiver


 

 Annemieke de Groot



 

 Tineke Roos

Ouderleden (O-geleding):
 Antoine Broesterhuizen (voorzitter)




 Marcel Sikking





 Fokje Stoetman

Tineke Roos is tevens afgevaardigde van de Parkenschool voor de GMR. Op uitnodiging van de MR neemt de directie deel aan de vergaderingen. Tevens wordt voor iedere vergadering een afgevaardigde van de OR uitgenodigd.
Dit schooljaar zijn er 7 reguliere MRvergaderingen en één extra vergadering t.b.v. het toelatings- en aannamebeleid. Tijdens de vergaderingen wordt aandacht besteed aan zowel jaarlijks terugkerende agendapunten als specifieke (incidentele) onderwerpen. Hieronder volgt een overzicht van de belangrijkste agendapunten.
Jaarlijks terugkerende agendapunten

Jaarcontract

Dit betreft een concretisering van het schoolplan met doelstellingen. Jaarlijks wordt het oude (voorgaand schooljaar) geëvalueerd en het nieuwe (komend schooljaar) geïntroduceerd bij de MR. Ook de tussentijdse evaluatie wordt aan de MR voorgelegd. 
De eindevaluatie van het jaarcontract 2011-2012 en de introductie van het jaarcontract 2012-2013 vinden in september plaats. Hierbij wordt aandacht geschonken aan o.a.: teruglopende ouderparticipatie, verbetering oudercommunicatie, groei leerlingenaantal.

De tussentijdse evaluatie wordt besproken in april.

Taakbeleid
Dit betreft een omschrijving van taken en verdeling van uren die leerkrachten naast de lesuren maken. De P-geleding moet hieraan haar instemming verlenen. Het taakbeleid wordt in oktober geagendeerd en goedgekeurd, waarbij de volgende kanttekeningen geplaatst worden:
Er is sprake van een onevenredige verdeling van uren in vergelijking met de werktijdfactor, hetgeen tot onvrede binnen het team leidt. De MR stelt hierop de vorm van het huidige taakbeleid ter discussie; wellicht kan deze herzien/vernieuwd worden.
Leerlingaantallen
Zowel op 1 oktober als op 1 januari wordt het aantal leerlingen geteld en ter kennisgeving gemeld aan de MR. Ook dit jaar neemt het aantal leerlingen van de Parkenschool toe, terwijl dit LP055-breed afneemt. In oktober (2012) telt De Parkenschool 254 en in januari (2013) 261 leerlingen.
Publieksversie Jaarverslag

Dit betreft een publieksvriendelijke versie van het jaarverslag. De MR evalueert en becommentarieert het concept zoals wordt aangeleverd door de directie in oktober. 
Exclusiviteit

De MR moet jaarlijks instemming verlenen aan het exclusief verklaren van daarvoor in aanmerking komende functies. In februari wordt het voorstel van de directie goedgekeurd door het team en ter instemming ondertekend door de voorzitter van de MR. 

Begroting

De begroting zoals opgesteld door de directie wordt jaarlijks geagendeerd en door de directie van toelichting voorzien. De begroting wordt in februari ingebracht en in april ondertekend.
Formatie
Het betreft hier de verdeling en inzet van de formatie (functies) die het komende schooljaar door het schoolbestuur (LP055) wordt bekostigd. Het formatiebudget is gekoppeld aan het leerlingenaantal. De P-geleding heeft instemmingsrecht t.a.v. het formatieplan zoals dat wordt opgesteld door de directie; de O-geleding heeft adviesrecht. Doorgaans betreft het hier een besloten (deel van de) vergadering.

Het personeel verleent in mei instemming aan het formatieplan van de directie.

Schoolgids

De schoolgids staat in april op de agenda. Deze zal worden vervangen door de nieuw te introduceren website (LP055-breed). De schoolgids zal de vorm van een ‘levend document’ krijgen zodat eventuele wijzigingen direct doorgevoerd en aangepast kunnen worden.

Marcel Sikking zal de MR afvaardigen in de nieuwe websitecommissie.  
Specifieke aandachtspunten 2012-2013:

Protocol internet/sociale media

In september wordt het door de directie aangeleverde conceptprotocol voor het laatst besproken en van feedback voorzien door de MR. De MR constateert in de loop van het schooljaar (december en februari) dat de implementatie ervan niet soepel verloopt; niet alle formulieren worden door ouders ondertekend en teruggegeven. De MR adviseert de directie het protocol van schriftelijke toelichting (per bouw) te voorzien wanneer deze opnieuw aan de ouders wordt aangeboden. 
Functiemix

Om aan de wettelijk gestelde norm t.a.v. het percentage vereiste LB-functies (40%) te voldoen, worden drie nieuwe profielen opengesteld, te weten: coördinator bouw; ICT-er en coördinator zorg. De profielkeus wordt voorafgaand aan de vergadering door het team goedgekeurd. De MR constateert dat de profielkeus logisch voortvloeit uit het schoolplan; past binnen de visie en doelstellingen van de Parkenschool en tekent ter instemming in oktober. 

Groei leerlingenaantal
Evenals vorig schooljaar komen bij de MR meerdere signalen binnen van ouders die hun zorg uiten over de groei van de Parkenschool (december). Deze zorg wordt door de MR, school en de directie gedeeld. Op de vergadering in februari kondigt de directie de invoering van een wachtlijst en de formulering van toelatingsbeleid aan. 
Toelatingsbeleid
De MR is nauw betrokken bij de ontwikkeling en formulering van het toelatingsbeleid. De door de directie aangeleverde concepten worden uitgebreid besproken en van feedback voorzien. In de extra vergadering op 22 april wordt het beleid goedgekeurd.

Ouderbetrokkenheid en communicatie
Hieraan wordt in de vergadering van december ruim aandacht besteed, als vervolg op het thema van de eerste algemene ouderavond in november. De MR formuleert t.a.v. dit punt een aantal conclusies en aanbevelingen (zie voor volledige lijst notulen 10-12-2012):
· De MR onderstreept het belang van goede, gestructureerde en tijdige communicatie en constateert dat deze niet optimaal verloopt. De MR ziet communicatie als één van haar belangrijkste speerpunten en blijft t.a.v. dit punt een kritische en adviserende rol spelen. 
· T.a.v. de opbrengst van de ouderavond adviseert de MR deze te vertalen in plannen, doelstellingen en beleid. 

· Er worden een aantal verbeterpunten voor de WoPo aangedragen.
Sponsoring en reclame

In de vergadering van februari wordt i.o.m. de directie afgesproken dat school in deze het landelijke ‘Convenant “Scholen voor primair en voortgezet onderwijs en sponsoring”’ volgt. Dit is een duidelijk en bruikbaar document dat veel ruimte biedt voor sponsoring binnen school, waarin tevens richtlijnen en wettelijke bepalingen staan vermeld. 
Gedragscode

In februari kondigt de directie aan bezig te zijn met de ontwikkeling van een gedragscode, waarin de 
regels en sancties t.a.v. het gedrag van leerlingen van de Parkenschool worden beschreven. Het concept wordt in mei door de MR uitgebreid geëvalueerd en van feedback voorzien. De gedragscode zal volgend schooljaar (2013-2014) schoolbreed gehanteerd worden.
Evaluatie MR 
Gedurende het schooljaar ontstaat bij de MR steeds grotere behoefte om een meer proactieve houding aan te nemen aangaande (inhoudelijke) onderwerpen en agendapunten. Dit wordt ruim geagendeerd voor de vergadering van juli. Hierin wordt afgesproken om de vergadering voortaan uit twee delen te laten bestaan. Het eerste deel bestaat uit formaliteiten en het monitoren van beleid, waarvoor ook de directie wordt uitgenodigd. In het tweede deel zal in afwezigheid van de directie eventueel feedback en advies worden geformuleerd. Tevens is er ruimte om te brainstormen over door de MR geselecteerde, inhoudelijke onderwerpen die in het eerste deel zijn toegelicht door de directie.
Overige agenda- en aandachtspunten
Berichten uit de OR

De afgevaardigde van de OR doet verslag van de voor de MR belangrijke punten van aandacht van de OR. Ook is er een MR afgevaardigde aanwezig op de OR vergaderingen. Deze vorm van communicatie en samenwerking (OR-MR)  wordt door de MR als bijzonder prettig en zinvol ervaren.

Berichten uit de GMR

Dit punt betreft het verslag van GMR afgevaardigde Tineke Roos,  t.a.v. belangrijke en actuele punten uit de GMR vergaderingen.

