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Jaarverslag MR De Parkenschool 2013-2014
18 september 2014
Samenstelling MR  en vergaderfrequentie 2013-2014:

Teamleden (P-geleding):
 Coby Stuiver


 

 Annemieke de Groot



 

 Tineke Roos

Ouderleden (O-geleding):
 Antoine Broesterhuizen (voorzitter)




 Marcel Sikking





 Fokje Stoetman

Tineke Roos is tevens afgevaardigde van de Parkenschool voor de GMR. 
Marcel Sikking legt zijn functie neer op 16-06-2014, wegens persoonlijke omstandigheden.
Dit schooljaar hebben er 7 reguliere MRvergaderingen plaatsgehad. 
Tijdens de vergaderingen wordt aandacht besteed aan zowel jaarlijks terugkerende agendapunten als specifieke (of incidentele) onderwerpen. Met ingang van dit schooljaar is de vergadering opgedeeld in een eerste, openbaar deel (voor formaliteiten en het monitoren van beleid) en een tweede, besloten deel (voor meer inhoudelijk, intern overleg) van zittende MRleden. 
Op uitnodiging van de MR neemt de directie deel aan het eerste deel van de vergaderingen. Hiervoor wordt tevens een afgevaardigde van de OR uitgenodigd. 
Hieronder volgt een overzicht van de belangrijkste agendapunten.

Jaarlijks terugkerende agendapunten

Jaarcontract

Dit betreft een concretisering van het schoolplan met doelstellingen. Jaarlijks wordt het oude (voorgaand schooljaar) geëvalueerd en het nieuwe (komend schooljaar) geïntroduceerd bij de MR. Ook de tussentijdse evaluatie wordt aan de MR voorgelegd. 
De eindevaluatie van het jaarcontract 2012-2013 en de introductie van het jaarcontract 2013-2014 vinden in oktober plaats. Hierbij wordt vooral aandacht besteed aan de geformuleerde speerpunten t.b.v. de  dit schooljaar te realiseren, onderwijsinhoudelijke kwaliteitsslag (zie notulen 28-10-2013). 

De tussentijdse evaluatie (managementrapportage) wordt per mail aangeleverd door de directie in februari 2014. De MR besluit deze niet ter bespreking te agenderen. 
Taakbeleid

Dit betreft een omschrijving van taken en verdeling van uren die leerkrachten naast de lesuren maken. De P-geleding moet hieraan haar instemming verlenen. Omdat er vorig schooljaar (2012-2013) sprake was van onevenredige verdeling van uren in vergelijking met de werktijdfactor en de MR daarop de vorm van het taakbeleid ter discussie stelde, wordt deze in september geagendeerd. De MR merkt op dat de huidige vorm van het taakbeleid, zoals opgesteld en toegestuurd door de directie, weinig verschillen toont t.o.v. die van het jaar daarvoor. De directie kondigt aan erop toe te zien dat de verdeling van uren dit jaar wel evenredig zal zijn. Op 28 oktober 2013 verleent de P-geleding instemming aan de invulling van het taakbeleid.
Leerlingaantallen

Zowel op 1 oktober als op 1 februari wordt het aantal leerlingen geteld en ter kennisgeving gemeld aan de MR. In oktober (2013) telt De Parkenschool 268 en in februari (2014) 281 leerlingen. 
Publieksversie Jaarverslag

Dit betreft een publieksvriendelijke versie van het jaarverslag. Het concept zoals opgesteld en aangeleverd door de directie wordt in de vergadering van 28 oktober 2013 besproken. De MR formuleert een aantal suggesties ter verduidelijking van een paar punten.
Exclusiviteit

De MR moet jaarlijks instemming verlenen aan het exclusief verklaren van daarvoor in aanmerking komende functies. Op 9 december 2013 verleent de P-geleding instemming aan het voorstel zoals aangeleverd en toegelicht door de directie en tekent de voorzitter voor akkoord. 
Voor het schooljaar 2013-2014 worden de LB functies (NB het betreft hier functie taken, geen personen) exclusief verklaard, evenals de functie Kanjer-coördinator. Dit is het laatste jaar dat alle LB functies automatisch exclusief verklaard worden. Voor het volgende schooljaar (2014-2015) zal worden bekeken welke specifieke functies, binnen de visie van school, onmisbaar zijn en dus in aanmerking komen voor exclusiviteit.
Opgemerkt wordt dat de MR volgend jaar in haar beoordeling/advies t.a.v. dit punt ook de benodigde fte per taak/functie zal meenemen.

Begroting

De begroting zoals opgesteld door de directie wordt jaarlijks aan het begin van het kalenderjaar geagendeerd en door de directie van toelichting voorzien. De begroting wordt op 3 februari 2014 ingebracht en in april ondertekend.
Formatie
Het betreft hier de verdeling en inzet van de formatie (functies) die het volgende schooljaar door het schoolbestuur (LP055) wordt bekostigd. Het formatiebudget is gekoppeld aan het leerlingenaantal. De P-geleding heeft instemmingsrecht t.a.v. het formatieplan; de O-geleding heeft adviesrecht. Doorgaans betreft het hier een besloten deel van de vergadering.

Om het formatieplan (2014-2015) zoals opgesteld door de directie, doorgang te kunnen laten vinden, wordt dit jaar een aanvraag voor een aantal uur extra formatie bij het frictiefonds van Leerplein055 ingediend. De P-geleding verleent op 13 mei 2014 instemming aan het formatieplan, mits deze uren ook daadwerkelijk worden toegekend en er geen wijzigingen in het plan optreden.
(Eind)Cito-uitslagen:

De uitslagen en het bijbehorende Cito-rapport worden besproken en toegelicht op 13 mei 2014. De scores zijn overeenkomstig de verwachting en schooladviezen van de docenten.

Specifieke aandachtspunten 2013-2014:

Speerpunten Parkenschool
Om een meer proactieve houding te kunnen aannemen aangaande inhoudelijke onderwerpen, wordt elke vergadering ruim aandacht besteed aan een drietal speerpunten. Deze speerpunten worden door de MR geselecteerd uit een lijst ‘Speerpunten Parkenschool’, welke werd opgesteld door de directie en ondersteund door het team (zie notulen 28-10-2013). Het betreft dit jaar de volgende selectie:
1. Het formuleren/introduceren van nieuw beleid voor plus-plus leerlingen en hoogbegaafde leerlingen.
2. Het optimaliseren van klassenmanagement, waarbij de nadruk ligt op zelfstandig werken.
3. Het formuleren/introduceren van nieuw ICT beleid waarbij de mogelijkheden worden geoptimaliseerd.

Deze punten worden iedere vergadering tweemaal geagendeerd, waarbij de directie of lid van de betreffende werkgroep de voortgang toelicht in het eerste deel van de vergadering. In het tweede deel van de vergadering volgt intern overleg, waarbij de MR eventueel feedback, advies en vragen formuleert. Omdat het hier vaak concepten en/of vertrouwelijke informatie betreft, is ervoor gekozen dit in een besloten gedeelte te laten plaatsvinden. 
Tevredenheidpeilingen
Zowel de uitkomsten van de oudertevredenheid-, leerlingtevredenheid-  als personeeltevredenheid en de door de directie geformuleerde conclusies en acties, worden besproken in de vergadering van 3 februari 2014. De MR doet eveneens een aantal suggesties en aanbevelingen. Omdat dit punt uitgebreid aandacht gaat krijgen binnen de teamvergaderingen, wordt het wederom geagendeerd voor de vergadering van 25 maart 2014. Hierin onderstreept de MR nogmaals het belang van het communiceren van de uitkomsten van de peilingen en de daaruit volgende aanbevelingen en acties naar ouders. 
Schoolgrootte
Evenals voorgaande jaren is het leerlingaantal een terugkerend onderwerp binnen de MR vergaderingen van 2013-2014. Aan de ene kant is er Leerplein055-breed sprake van een afnemend aantal leerlingen, hetgeen veel consequenties heeft (reorganisatie op bestuursniveau; dreigende sluiting/fusies scholen; bezuinigingen; etc.). Aan de andere kant is er een toename in het aantal leerlingen van de Parkenschool (dit is mogelijk door de dubbele groepen 3 en 4) en een groot aantal groep 2 leerlingen (reeds ontstaan vóór de introductie van wachtlijst en toelatingsbeleid). Ook dit heeft de nodige consequenties: zorg van ouders over groepsgrootte toekomstige groep 3, huisvesting, formatie, etc. 

Communicatie
De MR onderstreept het belang van goede, gestructureerde en tijdige communicatie van school (team/directie) naar ouders en binnen school (team/directie en onderling). De MR ziet het als één van haar belangrijkste taken om t.a.v. dit punt een kritische en adviserende rol te spelen. Het is daarom een terugkerend thema binnen de vergaderingen. 
Coördinatie en continuïteit

De MR hecht grote waarde aan eenduidigheid en afstemming tussen de verschillende groepen. Bij de invoering van nieuw of verandering in bestaand beleid (bijvoorbeeld internet- en gedragsprotocol) is het belangrijk dat één en ander door iedereen op dezelfde manier wordt geïnterpreteerd en uitgevoerd. Hetzelfde geldt voor nieuwe/veranderde les- en onderwijsmethodes (bijvoorbeeld de speerpunten). Instrumenten om dit te bereiken en waarborgen zijn o.a. collegiale consultaties, klassenbezoeken van de directie en schoolbrede doelstellingen. Hieraan wordt in de verschillende vergaderingen aandacht besteedt.
Overige agenda- en aandachtspunten
Berichten uit de GMR

Dit punt betreft het verslag van GMR afgevaardigde Tineke Roos,  t.a.v. belangrijke en actuele punten uit de GMR vergaderingen.

Berichten uit de OR

De afgevaardigde van de OR doet hierin verslag van de voor de MR belangrijke punten van aandacht van de OR. Ook is er een MR afgevaardigde aanwezig op de OR vergaderingen. Deze vorm van communicatie en samenwerking (OR-MR)  wordt door de MR als bijzonder prettig en zinvol ervaren.

Berichten uit de LR

Dit punt betreft een verslag namens de leerlingenraad met de daarin besproken onderwerpen en agendapunten. Het punt komt dit schooljaar regelmatig te vervallen vanwege niet aangeleverde informatie of annulering van vergaderingen. 

